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показана командна робота в вирішенні задач. Для спілкування працюють 
сторінки в соц. мережах «Наука і холод» в telergaramm . 

Для ефективного формування узагальнених умінь з кондиціювання по-
вітря та холодильних установок на практичних і лабораторних заняттях є  
проведення «Круглих столів» представників виробництва та здобувачів ви-
щої освіти аспірантів, бакалаврів та магістрів. 

Висновки. Таким чином, процес надання якісної освіти при дистанцій-
ному навчанні та вивчені технічних дисциплін з тісним контактом з вироб-
ництвом в процесі навчання готовить здобувачів    з  Енергетичного машино-
будування, за освітньою  програмою «Холодильні машини, установки і кон-
диціювання повітря» підготовленими до вирішення сучасних завдань. 

 Завдяки такому підходу та наскрізному навчанні   за спеціальністю 
«Енергетичне машинобудуванні»  підвищується кваліфікація здобувачів, ви-
кладачів  та підтримується зв'язок з підприємством. 
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На одному з останніх методичних семінарів ОНАХТ розглядалося пи-
тання створення електронних книг, їх структура та можливості різноманітних 



Збірник матеріалів ІV-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції 
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних 

технологій у здійсненні освітнього процесу»,13-15 квітня 2022 р. 

87 

  Одеська національна академія харчових технологій  

 

 

 

ресурсів [1]. В обговоренні даного питання було зазначено, що є можливості 
створення електронної книги в Mooodle [2], але дане питання ще не дослі-
джено. Саме про можливість створення електронної книги в Moodle та про 
особливості, переваги і недоліки такої книги піде мова. 
 В електронному підручнику, зазвичай, наступна структура розділу [1]: 

теоретичне ядро; приклади; завдання для самостійної та індивідуальної робо-
ти; посилання на літературу; питання для контролю; довідка; коментарі. І пе-
ревагами таких електронних книг є, насамперед, різноманітність перевіроч-
них завдань, інтерактивність та мультимедійність, швидкий пошук інформа-
ції тощо. 
 Для вирішення нашого завдання було використано ресурс (модуль) 
«Книга». Слід одразу зазначити, що вигляд сторінки для оформлення розділів 
(частин) книги та усі функції, що її дозволяють оформити, повністю співпа-
дають  з виглядом і функціями сторінки при створенні лекції. З одного боку 
це гарна новина для тих, хто має досвід роботи з moodle, з іншого боку – об-
межений функціонал створення книги. Модуль «Книга» - це простий ресурс 
для викладачів та студентів, який дозволяє створювати лише розділи й під-
розділи, що об’єднанні в книгу, і модуль не є інтерактивним. Створити тести, 
глосарій, вкласти файл в самому модулі «Книга» неможна, але є можливість 
створити посилання на наявні ресурси, що розташовані як в системі moodle, 

так і на інших зовнішніх ресурсах. Деякі обмеження можна компенсувати 
тим, що moodle інтегрується з великою кількістю інших он-лайн ресурсів.  
 Звісно для тих, хто вже створив окремі лекції для студентів за певним 
курсом, створювати книгу недоцільно. У такому випадку цікаво створювати 
книгу за додатковим матеріалом. Як приклад використання ресурсу «Книга», 
створено міні-модуль  «Застосування математики в готельно-ресторанному  
бізнесі» для студентів 1 курсу факультету готельно-ресторанної справи з ди-
сципліни «Вища та прикладна математика процесів готельно-ресторанного 
бізнесу». Метою стало представлення деяких прикладів прикладного харак-
теру та зібрати в одному місці презентації студентів даного факультету та 
продемонструвати їх бачення застосування математичних розрахунків у спе-
ціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» (Рис.1, Рис.2). 
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 Рис. 1. Вигляд змісту та наявні функції керування книгою 

 

 

 
 

Рис. 2. Вигляд сторінки книги під час редагування 

 

 Незважаючи на значну кількість обмежень у даному модулі, позитив-
ним є те, що даний ресурс знаходиться на платформі дистанційного навчання 
moodle, до якого мають доступ усі студенти курсу і вся навчальна інформація 
знаходиться в одному місці. Стосовно платформи moodle додамо, що вона 
створена таким чином, що цікавий та повний курс можна створити викорис-
товуючи більшість наявних ресурсів та видів діяльностей. Тому кожний ви-
кладач сам має вирішувати яким чином їх використовувати.  
 

[1]. http://nmv.onaft.edu.ua/download/site/seminar_stvor_media_book.pdf  

[2]. http://moodle.onaft.edu.ua 

 

http://nmv.onaft.edu.ua/download/site/seminar_stvor_media_book.pdf
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